

再对中国企业下手 印度打什么算盘

中方敦促印方提供公平、公正、透明、非歧视的营商环境

中国外交部25日就2名中国vivo公司印度分公司员工遭印度执法当局逮捕表示,中国政府坚定支持中国企业维护自身合法权益,敦促印方充分认识中印经贸合作互利共赢的本质,为中国企业在印度投资经营提供公平、公正、透明、非歧视的营商环境。中国驻印度使领馆将继续依法依规为所涉中国公民提供领事保护与协助。

复旦大学南亚研究中心副主任林民旺表示,印方此举明显针对中国手机厂商,这既与当前地缘政治局势相关,也有为印度手机厂商争夺市场的经济考虑。

印方屡对中方发难

印度执法当局日前以“反洗钱调查”为由,突然拘捕2名vivo印度公司高管。这是自今年10月以来,印度至少第三次对vivo印度公司出手了。今年10月,印度金融执法机构以涉嫌洗钱为名逮捕了4名行业高管,其中包括一名vivo印度公司的员工。

自中印边境加勒万河谷冲突以来,印度明显加强了针对在印中国手机厂商的突击查税,并以各种理由冻结、扣押多家中国公司在印度账户的资金。

2022年1月,印方指控小米印度公司涉



■ vivo公司在印度的手机工厂

图 GJ

嫌违法向外国实体转移资金,违反印度外汇管理法,罚了65.3亿卢比(约合人民币5.58亿元)税款,之后又冻结小米7.25亿美元(约合人民币48亿元)资产。

2022年2月,印方以“涉嫌逃税”为由对华为公司驻印度各地的办事处进行了突击搜查,后被印度排除在5G试验名单之外。

自2020年6月以来,印方还先后进行了四轮打击中国手机应用程序的行动,共对270

多款应用下达了禁令。

中印越电子协会秘书长杨述成表示,针对中国企业不是抽查而是普查,且执法力度相当严苛。除了查公司本身,还追溯上下游以及关联公司,这是其他国家企业都没有的“待遇”。

“外资坟场”引发担忧

印度频频对中国企业出手,再度引发外界对其“外资坟场”“劫掠式发展”的担忧。

过去几年,中资手机品牌在印度智能手机市场曾占据三分之二的份额。而近年来,中资手机品牌的市场占有率大幅下降,被韩国三星超过。不过三星的日子也不好过,今年初被印方指控逃税2.12亿美元。

与此形成鲜明对比的是,印度总理莫迪对印度国产手机的力捧。目前,印度手机年产量已高达3亿部,成为仅次于中国的全球第二大手机生产国。而十年前,印度每年还要从中国进口约1.8亿部手机。

此前,印度相关部门曾要求在印中国手机厂商在当地建立供应链,尤其是具有技术含量的部件要落地化生产,甚至还要求在印中国手机厂商的核心高管需由印度籍人士担任。

“美欧、日韩企业都曾在印度市场遭遇过各类困难,但近期行动明显针对中资企业。”林民旺表示,中国手机厂商大规模将手机产业链引入印度,带动印度手机产业迅速发展。但是随着印方开始着力打造“印度制造”,莫迪政府频频采取行政手段打压外资品牌,本质是一种产业替代。

印度官方公布的数据显示,从2014年至2021年,有将近2800家在印注册的外国公司关闭了在印业务,约占印度跨国公司总量的六分之一。 本报记者 杨一帆

俄军方:已完全控制马林卡

新华社莫斯科12月25日电 俄罗斯国防部长绍伊古25日说,俄南部集团军突击部队已完全控制顿涅茨克地区的马林卡镇。

俄总统普京表示,突破马林卡后,俄军

“获得进入更广阔作战空间的可能”。

马林卡位于顿涅茨克市西南约30公里处,马林卡是俄乌反复争夺的要地之一,双方为此展开长期激烈交火。

多次威胁对也门胡塞武装发动打击 红海护航 美会动武吗?

美国宣布组建红海护航联盟,应对也门胡塞武装在该水域对国际商船的袭击,并多次表示考虑对胡塞武装发动打击。胡塞武装则连续在红海袭击“关联以色列”的船只,并称若遭攻击,必将进行报复。

分析人士指出,巴以冲突延宕,外溢风险不断显现,红海水域紧张局势令人担心。不过,在是否对胡塞武装动手这一问题上,美国自身顾虑重重,盟友各有考量,军事介入恐以“防御性”姿态为主。

组建联盟

美国国防部长奥斯汀日前宣布组建联盟,执行代号为“繁荣卫士”的护航行动,应对商船在红海水域频繁遭也门胡塞武装袭击。联盟成员包括英国、巴林、加拿大、法国、意大利、荷兰等国。美国国防部发言人赖德表示,已有20多个国家同意加入。

另据媒体报道,美军“艾森豪威尔”号航母战斗群已从波斯湾转移到亚丁湾,靠近胡塞武装活动的也门海岸。

自新一轮巴以冲突爆发以来,也门胡塞武装使用导弹和无人机多次袭击红海水域目标。胡塞武装表示,由以色列公司拥有或运营的,或悬挂以色列国旗的所有船只都将是该组织袭击的目标。美国近期多次表示,不排除对胡塞武装采取军事行动的可能性。

沙特阿拉伯政治分析人士阿卜杜拉·法拉杰认为,美国准备打击胡塞武装,一方面是展示对以色列的支持,另一方面也是为了保护美国及其盟友商船的安全。

红海航线是世界上最重要的航线之一。由于受到胡塞武装的袭击,众多欧洲石油公司的油轮和天然气运输船等选择绕道而行,国际油价和天然气价格纷纷上涨。分析人士指出,如果红海及其周边海域的危机扩大升级,国际供应链将遭受冲击,导致全球商品价格上涨。

不情不愿

在巴以冲突加剧地区紧张形势的背景下,护航联盟的构成情况及行动方案等细节模糊,引起外界困惑。很多国家不愿高调介

入,也不愿公开与美国站在一起。

欧盟国家考虑出动配备防御系统的海军舰船为商船护航,但军事打击胡塞武装不在考虑之列。

在阿拉伯国家中,公开宣布参与美国联盟行动的只有巴林。分析人士认为,由于胡塞武装以“支持巴勒斯坦人民”为口号,阿拉伯国家普遍担心打击胡塞武装或导致本国民众不满。

美国官员一直不愿直言沙特和阿联酋不会参与这项海上行动。海湾地区知情人士说,沙特和阿联酋缺席是因为它们不希望与伊朗的紧张关系升级,也因为加入海上行动而危及也门和平进程。

埃及也未公开加入美国主导的多国护航部队。也门政府军前高级将领萨拉姆·阿斯巴希指出,埃及不希望护航行动变成和胡塞武装的直接冲突,把整个红海南端变成战区,这将对红海航运造成更大损失。

顾虑重重

分析人士指出,美军如果对胡塞武装采取军事行动,将面临诸多不确定性。双方进行的是一场不对称的战争,美军付出高昂成本却不一定能取得理想战果;同时胡塞武装为报复可能加大对红海航线的袭击,进一步影响全球供应链。这些后果都是美国不得不考虑的因素。因此是否对胡塞武装发动打击,对美国政府来说绝非一个容易的决策。

美国政府也门事务特别代表伦德金说,美国担心打击也门胡塞武装将造成局势升级,乃至使更多国家卷入冲突,导致地区陷入更广泛的战争。

此外,击落胡塞武装无人机和导弹的成本也令人担忧。据五角大楼估算,拦截一架造价2000美元的无人机,需要消耗至少一枚价值大约200万美元的防空导弹。

俄罗斯政治学家伊萨耶夫认为:“要想阻止胡塞武装,美国、沙特及其盟友必须开展真正的联合行动。但在乌克兰危机和加沙危机的背景下,这种行动是难以想象的,且不一定会有好结果。” 邓仙来 王卓伦 (据新华社北京12月25日电)

中科灵芝 优惠酬宾

截止日期:12月31日

中科赛若斯牌灵芝孢子油软胶囊 (40粒/瓶)

中科牌爱特胶囊 (100粒/瓶)



中科组合



买 8 瓶 得 9 瓶
买 16 瓶 得 20 瓶
买 24 瓶 得 36 瓶

买 5 瓶 得 6 瓶
买 12 瓶 得 15 瓶
买 20 瓶 得 26 瓶

中科灵芝爱心体验计划

关爱市民健康,“中科灵芝爱心体验计划”真情起航。

符合条件的市民可领取总价值960元的**中科破壁灵芝孢子粉胶囊 2瓶**。因领取需符合条件,务必电话预约,否则无效!每人终身领取一次!

活动期限:长期不限额。

领取条件:1、一年内享受过大病医保的(精神类疾病及肾移植除外);
2、本人身份证。

领取步骤:电话预约——《申报表》复核审查通过——按通知时间前往。
预约专线:021-35110789(活动详情请见店内海报或来电咨询!)



中科破壁灵芝孢子粉胶囊 (100粒/瓶)

中科赛若斯牌灵芝孢子油软胶囊: 国食健注G20220127 国家市场监督管理总局批准 适宜人群:免疫力低下者 不适宜人群:少年儿童、孕妇、乳母 中科牌爱特胶囊: 卫食健字(2000)第0434号 中华人民共和国卫生部批准 适宜人群:免疫力低下者 不适宜人群:少年儿童 中科破壁灵芝孢子粉胶囊: 食健备G202132100925 江苏省市场监督管理局备案 适宜人群:免疫力低下者 不适宜人群:无 保健食品不是药物,不能代替药物治疗疾病 苏食健广审(文)第270303-23701号

热线: 021-34010789/64311772

上海科院药房地址:肇嘉浜路526号(近岳阳路) 南京中科药业有限公司出品